

Vesellie și multă bună dispoziție la Biblioteca Județeană

Anul acesta, în după-amiaza zilei de 30 octombrie, în incinta Bibliotecii Județene, a cărei curte era împodobită cu bostani-felinar, fantome și schelete, s-a desfășurat un atractiv program recreativ de Halloween.

Prilej de veselie și de manifestare a fanteziei

Ne-am bucurat împreună de această sărbătoare care vine din spațiul anglo-saxon și care, dat fiind caracterul ei original, distractiv și deconectant, a fost repede asimilată și de noi. Cu siguranță, tinerii sunt cei care

serbează cu cel mai mare entuziasm Halloween-ul, dar am avut aici, alături de noi, prieteni de toate vârstele.

Deși am adoptat sărbătoarea de Halloween, sărbătorile noastre tradiționale românești nu au scăzut în importanță și ținem foarte mult la tot ceea ce înseamnă tradiție și păstrarea tezaurului nostru de cultură.

Halloween-ul este, însă, o sărbătoare a veseliei, a bunei dispoziții, a umorului, și ea se încadrează bine în sufletul românesc prin nota de bucurie și antren pe care o presupune.

În deschidere, au fost prezentate tradițiile și obiceiurile

legate de această sărbătoare, felul în care se sărbătorește în alte țări această zi care a devenit și la noi prilej de veselie și de manifestare a fanteziei.

„Cel mai înspăimântător costum” și „Dovleacul de groază”

Au avut loc, apoi, și de această dată, două concursuri: „Cel mai înspăimântător costum” și „Dovleacul de groază”. Imaginația, inspirația și fantezia concurenților au avut câmp liber de manifestare, spre bucuria tuturor celor care au umplut până la refuz curtea bibliotecii. Costumele, inspi-



rate din figurile supranaturale – monștri, schelete, vrăjitoare, vampiri etc. – au adus un plus de farmec după-amiezii petrecute la Bibliotecă.

Câștigătorii au fost răsplățiți cu premii frumoase cons-

tând în trofee, diplome și cărți oferite de Biblioteca Județeană.

Un moment deosebit l-a reprezentat petrecerea dansantă din finalul evenimentului, un Halloween party care i-a antrenat pe toți cei prezenți, cu veselie și multă bună dispoziție, vegheați de privirile „de foc” ale bostanilor ce străjuiau curtea bibliotecii.

La finalul manifestării toți copiii care au participat la carnaval au primit din partea Bibliotecii Județene dulciuri și cărți.

**Manager,
Ioan Sebastian Bara**

